

A MOB-elnök mozgásra bátorít

A Lovassy gimnáziumban tartott előadást Schmitt Pál, aki 18 magyar éremet remél Pekingben

A sport jótékony hatásáról, a mozgás örömeiről és a természet szeretetéről is szólt Schmitt Pál, a MOB elnöke egy múlt heti rendkívüli osztályfőnöki órán a Lovassy gimnáziumban. A pekingi ötkarikás játékokon 18 magyar medált remélő, s később a városházán is járt sportvezető hangsúlyozta: a mai fiatalok többsége a szórakozásnak él.

Az olimpia mindenkié – Peking 2008 című országjáró körút veszprémi állomásának rendezvényét egy, a sporthőseinkről szóló videóklip vezette fel, a közelgő ázsiai eseményre írt dalt a *Rakonczi* fivérek jegyezték. *Schulcz Zoltán*, az oktatási intézmény igazgatója a köszöntőjében elmesélte, hogy húsz éve, az iskola nagy fizika előadójában – a diáktársaival – szurkolt Egérke első olimpiai címéért, aztán *Debreczeni János*, városunk polgármestere – mint hetes – jelentést tett Schmitt „osztályfőnöknek”, közölte: Veszprémben nyáron átadnak egy multifunkcionális csarnokot, aminek továbbépítését a „politikus osztálytársak” is támogatták. Az 1968-as mexikóvárosi és az 1972-es müncheni tornáról – mint a párbajtőr csapat tagja – bajnokként hazatért MOB-elnök állította, hogy az országjárása során ilyen szép tornateremben még nem vizitált, majd azt üdvözölte, hogy miféleképpen milyen gazdag lesz a hétvégi sportműsor. Leszögezte, hogy

nálunk szinte minden sportág üzhető. Ezt azért tartotta fontosnak megjegyezni, mert a sport arra is tanít, hogy tiszteljük a szabályokat és az ellenfeleket, az emberek általa jobban

hetők – egy nemzetnek pedig szüksége van példaként állítható bajnokokra.

– Ha lesz közöttetek egy-két fiú, aki a beszédem hatására esténként csinál húsz fekvőtá-

zára ment, ahol a Kossuth Teremben helyi sportdelegáltaknak tartott előadást. *Porga Gyula*, városunk sportért felelős alpolgármestere a megnyitójában kitért arra, hogy míg

öt fordít rá. Egy kanadai tanulmány rávilágított arra, hogy a kormányzat sportra költött egy dollárja húsz év múlva négyet fizet vissza, ugyanis a mozgás révén kevesebb lesz a beteg és kevesebbet költenek gyógyszerre. Mivel a hazai létesítmények zöme katasztrofális állapotban van, ezért az itteni városvezetésnek jár a dicséret, hiszen az arénaépítéssel felelősséget vállal a jövő generációjáért.

Schmitt Pál hozzátette: immár nem az olimpiai aranyak száma érdekli, hanem, hogy idehaza minél többen sportoljanak. Hangsúlyozta, hogy a testnevelők nincsenek megfizetve és az élsportunk vékony jégen táncol. Később egy elejtett félmondatában utalt arra, hogy *Kiss Balázssal*, megyeszékhelyünk egyetlen olimpiai bajnokával még tervei vannak a MOB-ban (amely évente akkora büdzséből gazdálkodik, mint az angol evezős szakág), aztán szóvá tette, hogy a pekingi ötkarikás érmek 60 százalékát három nemzet – az Egyesült Államok, Oroszország és Kína – szerezheti meg. Reményei szerint a delegációnk hat arany-, hat ezüst- és hat bronzéremet szerez augusztusban a távol-keleti metropoliszban. Végül *Vad Dezső*, a MOB tanácsnoka elárulta: ha most kezdődne az olimpia, akkor 154 magyar sportoló utazhatna el Pekingbe – ám a kvalifikációs versenyek július közepéig tartanak.



Schmitt Pál, a MOB elnöke arra kérte a diákokat, hogy hetente legalább háromszor mozogjanak, edzenek

viselik a vereséget és a fájdalmat, azon túl, hogy önbizalmat és hitet ad, illetve győzni akarásra nevel. A megjelent félezer diákot (közülük csak egy jött kerékpárral a gimnáziumba) arra kérte, hogy hetente legalább háromszor mozogjanak, lévén, a statisztikák arról árulkodnak, hogy tíz fiatalból hat semmit sem csinál. Mint kifejtette: kötelessége felhívni a figyelmet a hazaszeretetre, a lokálpatriotizmusra, arra, hogy a tizenévesek a sporttal nevel-

maszt, néhány lány, aki a diszkó helyett néha a természetet választja, már megérte itt lenni – jegyezte meg Schmitt Pál. Ne csak a bulinak éljetez, figyeljetez a testetekre, látogassátok a MOB honlapját, forgassatok sportkönyveket, szervezzetek sportvetélkedőket és menjetek kirándulni. Elég naponta öt percet mozogni, s ehhez nem kell drága felszereléseket venni.

Az európai parlamenti képviselő az iskolából a városhá-

Athénban tíz veszprémi sportoló szerepelt, addig most csak *Orbán Éva* pekingi részvétele biztos – igaz, egy-két atlétatársa még kiharcolhatja az indulást.

– Az ország költségvetésének egy százalékát kellene a sportra fordítani, mert a jelenlegi kéttized százalék kevés, de ehhez összefogásra is szükség lenne – állapította meg Schmitt Pál. Az államnak ilyen-olyan úton 75 milliárd forintja származik a sportból, ám csak 45-